

新闻稿  
即刻发布

## “天天用华语你我都可以”短片比赛 家庭作品脱颖而出

(比赛截止日期: 2013年3月31日)

2013年3月11日 - “天天用华语 你我都可以”短片比赛日前公布第一期优异奖得奖名单，四份得奖作品均由家庭成员共同努力完成。

姐弟档**王伊雯**与**王强**在母亲的鼓励下参加了这次的比赛。两人与父母联手，由姐弟两人出任男女主角，王爸爸担任摄影师，王妈妈则负责编剧。他们的作品以经典故事“孔融让梨”主题，并以幽默的台词带出故事的典故。

鼓励孩子一起参赛的王妈妈原本只想通过这项活动与孩子促进感情。为了给家人的日常生活增添一些乐趣，同时激发孩子的创意思维，王妈妈在通过报刊留意各单位举办的活动，无形之中在家里为孩子制造一个乐学善用的环境。王妈妈与王强也曾于 2012 年响应国家艺术理事会的号召，为《话中有画::华文绘本》投稿，并获得优胜奖。

另一位得奖者**张一帆**是在一次回家的路程中看到短片比赛的广告，发现参赛方式非常简单，回到家便拉了妹妹**加帆**一同构思并录制作品，整个过程前前后后只用了两个小时。他们的得奖作品在一分钟内示范如何使用五个与道德价值观有关的词语，其中包括慷慨、诚实。由于录制品期间正逢农历新年，姐妹俩灵机一动，便把家中的凤梨酥当作道具。

另外两份得奖者分别是 **Ng Yi Xuan** 与 **曾清琳**。**Ng Yi Xuan** 作品里的主角把《百善孝为先》误解为“摆扇笑为先”，差一点就成了笑话。曾清琳则与五岁及四岁的儿子一同入镜，示范兄弟之间必须《相亲相爱》。

今年的比赛收到不少轻松、诙谐的作品，充分体现学习华文华语也可以很有趣。比赛今年以“道德价值观”为主题，公众以只需以一分钟的短片示范如何在日常生活中使用与道德价值观有关的词语或成语，将作品于3月31日之前提交至[omycontest@gmail.com](mailto:omycontest@gmail.com)即可。

家长也可与孩子一同组队参加今年增设的亲子组，通过这项活动增进与孩子之间的感情，同时让孩子体验学习华文华语的乐趣。

今年的奖品也更丰富。主办单位将从公开组与亲子组中各选出“评审奖”与“最佳人气奖”得主。得奖者将各可获得一台iPad Mini平板电脑及\$1,000现金。

欲知比赛详情，可参阅比赛官方网址<http://blog.omy.sg/use-mandarin>。

-完-

## 关于讲华语运动 2012/2013

华语运动于 1979 年由我国前总理李光耀先生发起，时至今日已经迈入第 33 个年头，当年运动的对象是华族新加坡人，目的是让他们改用华语取代方言。随着时代的变迁，这项运动的焦点也随之转到鼓励华族新加坡人在讲华语的同时，也能够了解并体会中华文化与价值观的精髓。